

UN NOU CABINET DE INFORMATICĂ

Elevii și profesorii Școlii Gimnaziale „Octavian Goga” din Oradea se bucură de un nou cabinet de informatică dotat cu calculatoare de ultimă generație. Inaugurarea acestuia a avut loc joi, 26 februarie 2015, prilej cu care reprezentanții Kaufland România au înmânat domnului director, prof. Ioan Mocan, cecul simbolic reprezentând cele 30 de calculatoare donate în cadrul campaniei de responsabilitate socială „Ajutăm împreună” derulată în perioada decembrie 2014 – februarie 2015, în parteneriat cu Asociația „Școala de valori”.



Predarea sistemelor informatice s-a făcut în prezența elevilor, profesorilor, părinților, dar și a unor reprezentanți ai instituțiilor de conducere a județului, precum doamna Floare Mihai, consilier superior în cadrul Prefecturii Bihor, care a mulțumit grupului Kaufland reprezentat de domnul director Popa Claudiu și domnul Toth Iosif, pentru susținerea comunității locale atât pe plan social, cât și economic și mai ales ecologic.

Domnul director Popa Claudiu a subliniat importanța proiectelor sociale și educaționale pe care Kaufland România le susține, având în vedere că acestea îi au ca beneficiari principali pe copiii de toate vârstele, cărora, prin intermediul programelor pe care grupul comercial le sprijină, le este facilitat accesul la educație, încurajându-se astfel frecventarea școlilor și prevenirea abandonului școlar.



Sponsorizarea acordată de Kaufland România face parte din strategia companiei de implicare socială durabilă în viața comunităților în care activează. În acest sens, domnul director, prof. Ioan Mocan, a adus mulțumiri tuturor celor care au făcut posibilă înnoirea și îmbunătățirea ofertei educaționale a școlii cu un cabinet de informatică modern și performant în contextul în care acest obiectiv ar fi fost greu de realizat în actualele condiții de austeritate financiară. Conducerea școlii a subliniat de asemenea rolul deosebit de important al bazei materiale noi, atât pentru elevi, în ideea în care Tehnologia Informației și Comunicației este la mare căutare, cât și pentru cadrele didactice, care vor fi sprijinite în perfecționarea activității didactice.

